
Вариант 2  С3 
 
Решите неравенство 

)x36x11(log)1xx2(log 2

2x
1x3

2

2x
1x3 −−≥−+

+
−

+
−  

 
Сначала ограничения на основание логарифма: 
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Т.к. ⎟
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⎜
⎝
⎛∈ 3;

2
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С учетом (1):   ⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛∈

2
3;

3
2x  

Получаем: 
 



( )
( ) { }1;3

3
2;x0

3
2x3x3

)1x(0
6x11x3
1x2x

0
6x11x3
5x10x50

6x11x3
6x11x31xx21

6x11x3
1xx2

2

2

2

2

2

2

22

2

2

∪∞∪⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛ ∞−∈≥

⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛ −−

−
→≥

+−
+−

≤
−+−
+−

→≤
−+−

+−+−+
→≤

−+−
−+

 

Т.к. ⎟
⎠
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⎜
⎝
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2
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3
2x , то решение в этом случае имеет вид .1x =  

 

Окончательно: { } ⎟
⎠
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⎜
⎝
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2
31x . 
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Вариант 3  С3 
 
Решите неравенство 

( ) 0
15
5,04

x

1x2x22x3x 22

≤
−

− −+−+

 

 
Рассмотрим сначала случай  0x15015 xx >→>→>−
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Вариант 4  С3 
 

Решите неравенство: 0
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Сначала ограничения: 
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С учетом ограничений получаем 1x
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Вариант 5  С5 
 
Решите неравенство:  1xlog 2
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Вариант 6  С3 
 
Решите неравенство: ( ) 1)93(loglog x
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Сначала ограничения: 
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Теперь само неравенство: 
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т.е. неравенство выполнено при любом х. 
 
Ответ: ( )∞∈ ;10logx 3   
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Вариант 7 С3 
 

Решите неравенство: 
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Сначала ограничения: 
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С учетом ограничений:  [ )∞∪⎟
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Вариант 8 С3 
 
Решите неравенство:  
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Сначала ограничения: 
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Теперь само неравенство: 
 

]10;1[]1;(x
0)10x)(1x)(1x(

0)10x9x)(x1(
)8x8x)(x1()x1)(2x(

))8x8x)(x1((log)x1)(2x(log

2

2

2
55

∪−−∞∈
≤−−+
≥−−−

−−−≤−+

−−−≤−+

 

 
С учетом ограничений: ( ]1;2x −−∈  
 
Ответ:  ( ]1;2x −−∈
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Вариант 9 С3 
 
Решите неравенство:  ( ) 0x3loglog x
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Сначала ограничения: 
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Заметим, что при этих условиях 1
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Вариант 10  С3 
 

Решите неравенство:    2)19x(log
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Теперь само неравенство: 
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С учетом ограничений  3x =
 
Ответ:  3x =
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